



247
6

Novo Hamburgo/RS, 30 de janeiro de 2020.

ESCLARECIMENTO Nº 01
PROCESSO Nº 2019.52.1003645PA
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 02/2020

O INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE NOVO HAMBURGO – IPASEM-NH, através do seu Pregoeiro, em atendimento ao solicitado por empresa interessada na referida licitação e requerente do questionamento nº 01, esclarece o seguinte:

Pergunta 01 - No item 4, (IMPRESSO: CAPA PROCESSO AZUL), na coluna dotação consta (Assistência 3100 un e Previdência 4400 un = 7500 unidades, e na coluna quantidade total 4030 unidades. Informo ainda que no sitio pregão banrisul consta 4030 unidades.

Resposta 01 - A quantidade a ser considerada na proposta é a que consta no campo da quant. total tanto no Anexo I, Anexo II do Edital, bem como no site do Pregão Banrisul, ou seja, 4030 unidades. Desta forma, a divisão das dotações fica da seguinte maneira: Assistência 1530 un e Previdência 2500 un, totalizando 4030 unidades.

Pergunta 02 - No Anexo I, informa que são 26 itens, na verdade são 25 itens, é que a numeração dos itens passou do item 1 para o item 3.

Resposta 02 - Sim. A quantidade correta de itens é 25. No Anexo I, por lapso, a numeração passou do item 1 para o item 3. Saliento que no Anexo II - Modelo de proposta de preços a numeração está correta, do item 1 ao 25.

Diante do exposto, são os esclarecimentos.

Atenciosamente,

Emerson C. Carini
Emerson Capaverde Carini
Pregoeiro